



CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE CONSTANȚA

Bd. Mamaia Nr. 57, Constanța – 900590

Tel. 0241.54.55.13, 0241.54.55.73, 0241.51.93.39 / Fax: 0241.52.00.83

Web: www.casct.ro

E-mail: media@casct.ro

CASA JUDEȚEANĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE PREȘEDINTE - DIR. GENERAL	
INTRARE	Nr. 216 ... 2.9.97
IEȘIRE	
Ziua ... 29 ...	Luna ... 04 ... Anul 2015

COMUNICAT

Referitor la: Implementarea cardului național de sănătate începând cu data de 1 mai 2015

Casa de Asigurări de Sănătate Constanța, prin reprezentantul său legal Președinte – Director general Jr. Dragoș Poteleanu, vă informează:

Începând cu data de 1 mai, acesta va deveni unicul instrument de validare și decontare a serviciilor medicale în sistemul asigurărilor sociale de sănătate pentru asigurații care au intrat în posesia lui.

Distribuirea cardului de sănătate către asigurați a demarat în luna septembrie a anului trecut și până în prezent au fost distribuite la nivelul județului Constanța peste 500.000 de carduri.

Începând cu data de 1 mai, asigurații care au intrat în posesia cardului vor face dovada calității de asigurat și vor valida serviciile medicale și farmaceutice pe care le primesc utilizând cardul.

Pentru asigurații care nu au primit cardul de sănătate, furnizorii de servicii medicale vor verifica în sistem calitatea de asigurat a pacientului pentru a-i oferi serviciul necesar. Serviciile medicale acordate fără card de sănătate vor fi monitorizate separat. Se vor face demersurile necesare pentru transferul cardurilor de la o casă de asigurări la alta, pentru a înlesni punerea în posesia asiguraților a cardurilor de sănătate.

Tot de la această dată, furnizorii de servicii medicale aflați în relație contractuală cu casele de asigurări care nu vor avea funcțional sistemul cardului și nu vor valida serviciile medicale cu cardul, atunci când asiguratul se prezintă cu el, vor suporta costurile serviciilor acordate din venituri proprii.

Furnizorii care întâmpină probleme legate de utilizarea cardului de sănătate au la dispoziție Helpdesk-ul din cadrul CNAS pentru a solicita lămuriri și ajutor, 24 de ore din 24, 7 zile din 7.

Asigurații pot apela numărul de telefon inscripționat pe cardul de sănătate pentru orice probleme sau nelămuriri legate de cardul de sănătate, de luni până vineri în intervalul 08:00 – 20:00.

Introducerea cardului de sănătate nu modifică drepturile asiguraților la servicii medicale:

Serviciile medicale de urgență se vor acorda fără să fie necesară validarea cu cardul, pentru că aceste servicii se acordă atât persoanelor asigurate cât și celor neasigurate.

De asemenea, **copii cu vârsta până la 18 ani** nu au primit card de sănătate, ei **beneficiază de servicii medicale conform legii**. Aceste servicii se acordă necondiționat, indiferent dacă părinții sau tutorii legali sunt sau nu asigurați.

Persoanele neasigurate beneficiază ca și până acum de pachetul minim de servicii medicale.

Președinte - Director general

Jr. Dragoș Poteleanu

